

2016年亚冠小组赛抽签结果揭晓 恒大遇老对手 舜天PK全北

本报讯 北京时间昨日,2016年亚冠联赛小组赛抽签仪式在亚足联总部吉隆坡进行,由于抽签悬念不大,最终结果没有意外,广州恒大与悉尼FC、大阪钢巴/浦和红宝石、资格赛球队E1(极可能是浦项制铁)同组,江苏舜天与全北现代、越南平阳、资格赛球队E2(极可能是浦和红宝石)同组。山东鲁能出线则进F组,上海上港出线则进G组。

亚冠小组赛共有32支球队,东西亚区各4个小组,每组4队。中超四强广州恒大、江苏舜天、上海上港、山东鲁能将出战明年亚冠,其中恒大作为联赛冠军、舜天作为足协杯冠军将直接进入正赛,鲁能和上港则将参加附加赛,鲁能从附加赛第二轮打起,上港从附加赛第三轮打起。

因为亚足联设置了“同国球会在小组赛中不能相遇”、“强队保护原则”等一系列原则,所以亚冠分组事实上悬念不大。按照规则,韩国和日本的冠军队要抽出来,放在E组,最终韩国冠军全北现代被放置在E组,成为E1,J联赛冠军广岛三箭是F1,澳超冠军墨尔本胜利是G1,中超冠军广州恒大是H1。

各国参赛球队顺位原则为:联赛冠军、杯赛冠军、联赛亚军、联赛季军。因此,中超杯赛冠军江苏舜天是E2,韩国杯赛冠军首尔FC在F2,日本天皇杯冠军在G2(未出炉),澳大利亚杯赛冠军悉尼FC在H2。享受3+1的K联赛与J联赛亚军继续顺位,韩国亚军水原三星在G3,J联赛亚军大阪钢巴/浦和红宝石在H3。

接下来抽签已无悬念,J联赛

第三若出线只能去没有日本球队的E组,K联赛第三若出线只能去没有韩国球队的H组,在资格赛对阵按照亚冠规程以及亚足联联赛排名自动生成的前提下,越南冠军平阳在E3,泰国冠军武里南联在F3,中超两队鲁能和上港若能出线分别进F4和G4。

亚冠第二轮和第三轮资格赛将分别在2016年2月2日和9日进行。小组赛正赛将在2016年2月23日正式打响。

具体分组如下:

E组:全北现代、江苏舜天、越南平阳、资格赛球队E2(浦和红宝石或FC东京);

F组:广岛三箭、首尔FC、武里南联、资格赛球队E3(极可能是山东鲁能与阿德莱德联的胜者);

G组:墨尔本胜利、日本天皇杯冠军、水原三星、资格赛球队E4(极可能是上海上港);

H组:广州恒大、悉尼FC、大阪钢巴/浦和红宝石、资格赛球队E1(极可能是浦项制铁)。

2016赛季冠军奖金翻倍

亚足联昨天正式发布了关于2016年亚冠联赛奖金的通知。通知中提到,亚冠冠军的奖金将会翻倍,从150万美元提升至300万美元。而亚冠联赛的冠军奖金也会从35万美元提升至100万美元。

这次亚冠和亚冠联赛各项奖金的大幅提升,是由亚足联执行委员会在今年11月27日,在印度德里召开的会议上通过的,并在昨天的亚足联俱乐部竞赛研讨会上公布。

亚足联秘书长约翰表示,“亚冠和亚冠联赛的奖金提升将会大大增加这些赛事的吸引力。这对于亚洲足球俱乐部们的未来是一次重要的促进和投资。这两项赛事的争夺也会变得愈加激烈。”

在2016年的亚冠联赛中,各家俱乐部将会获得总数超过350万美元的出场费。另外,除了亚冠冠军俱乐部可以获得300万美元以外,亚军俱乐部也可以获得150万美元。另两支四强球队则可以获得20万美元,而在以前,四强奖金是12万美元。

在2016年的亚冠联赛中,各家俱乐部将会总共获得210万美元的奖金,涨幅达到了150万美元。亚军获得者的奖金将会翻倍至50万美元。

模仿欧联杯? 2017赛季小组淘汰 需参加亚足联

昨天下午,一条关于2017年亚冠新规则的草案引起了各方关注,亚足联希望从2017赛季起,亚冠小组赛未出线的球队将会参加亚足联二级赛事——亚足联杯。

亚足联此举的目的是为了促进亚洲足球的整体水平发展,提高亚冠联赛的比赛质量和知名度。据悉,从2017赛季起,亚冠附加赛和小组赛未能出线的球队将要一律参加亚足联的二级赛事——亚足联杯。然而中超球队对此却不是很有趣,因为如果在亚冠联赛中小组赛没出线,从而又要参加亚足联杯比赛,始终保持多线作战的状态,势必影响球队在中超联赛中的表现。

(凤体)



刘诗雯马龙荣膺最佳(凤体)

国际乒联颁奖盛典 中国队包揽四项大奖

新华社里斯本12月9日电 2015年国际乒联颁奖盛典9日晚在里斯本举行,中国乒乓球队包揽了八项年度大奖中的四座重要奖杯。马龙和刘诗雯分获最佳男、女运动员奖项,刘国梁则荣膺最佳教练员称号。

最具分量的最佳运动员奖项在典礼的最后颁发,世界排名第一的刘诗雯击败队友丁宁、日本选手石川佳纯和德国女将索尔佳,首次获得年度最佳女运动员奖杯。男单排名世界第一的马龙则战胜了队友樊振东、日本人水谷隼和德国选手奥恰洛夫,将年度最佳男运动员的奖

项收入囊中。在年度最佳教练员评选中,中国队总教练刘国梁不出意外地击败罗马尼亚队教练菲力蒙和奥地利队教练钱千里得奖。

在首先颁发的年度最佳得分奖项上,苏州世乒赛时方博与马龙联手打出的充满超级上旋的精妙好球最终得奖。最佳残疾人男、女运动员奖项分别由印度尼西亚选手大卫·雅克布斯和塞尔维亚老将鲍里斯·佩里奇获得。年度最佳突破奖得主为年仅15岁的日本女将伊藤美诚。公平竞赛奖颁发给了科索沃混双搭档马卢库和希塔库。



别走,你回来

12月9日,老鹰队球员科弗(左)与小牛队球员马修斯在比赛中拼抢。

当天,在2015-2016赛季NBA常规赛中,亚特兰大老鹰队客场以98:95战胜达拉斯小牛队。

新华社发

欧冠16强出炉 英超西甲分庭抗礼

本报讯 欧冠小组赛昨晨全部结束,16强各归其主,切尔西、阿森纳、基辅迪纳摩、根特和罗马夺得最后5个出线资格。进入欧冠16强的球队中,英超和西甲各有3支球队,德甲和意甲各有两支球队,葡超、法甲、俄超、乌超、比甲、荷甲各有一支球队。西甲球队和德甲球队全部夺得小组第一,意甲球队全部获得小组第二。

获得小组第一的球队从A组到H组依次是皇家马德里、沃尔夫斯堡、马德里竞技、曼城、巴塞

罗那、拜仁慕尼黑、切尔西和圣彼得堡泽尼特,这些球队在抽签时成为种子队。获得小组第二的依次是巴黎圣日耳曼、埃因霍温、本菲卡、尤文图斯、罗马、阿森纳、基辅迪纳摩和根特,这些球队在抽签时成为非种子队。以小组第三转战欧联杯32强阶段的依次是顿涅茨克矿工、曼联、加拉塔萨雷、塞维利亚、勒沃库森、奥林匹亚科斯、波尔图、瓦伦西亚。

欧冠1/8决赛对阵抽签仪式将于北京时间12月14日晚7时在瑞

士尼翁的欧足联总部举行,必然是一支种子队对一支非种子队,也就是某个小组第一对某个小组第二。抽签原则包括:同一联赛球队回避、同一小组球队回避、乌克兰球队与俄罗斯球队回避。

欧冠16强名单

拜仁慕尼黑/巴塞罗那(并列第一)、皇家马德里、巴黎圣日耳曼、切尔西/曼城(并列)、马德里竞技、阿森纳、尤文图斯、圣彼得堡泽尼特、罗马、沃尔夫斯堡、本菲卡、基辅迪纳摩、埃因霍温、根特。

(羊晚)

河南体彩公益助学 诚邀爱心人士现场见证

笔者从省体彩中心获悉,备受关注的“中国体育彩票·新长城”助学活动今年将继续在我省开展,河南省体育彩票管理中心与中国扶贫基金会合作,根据该项目既定的资助方向,选定我省许昌学院作为受赠学校,资助对象为2015级新生,资助学生名额为60名,每名受助学生将分两次共获得4000元的资金资助,资助总金额为24万元,用于受助学生生活和学习的费用,减轻贫困大学生家庭的经济压力和学生在学校学习的精神负担。

助学金近期发放 河南体彩诚邀爱心人士见证

目前,该活动已经过了前期受助学校学生自愿申请、学校根据《许昌学院中国体育彩票·新长城助学基金受助学生选取管理办法》审核、省体彩中心根据学

校提供的学生名单随机选取覆盖全省15个省辖市的16名学生信息进行实地家访,双方在各自网站对受助学生名单进行公示等工作流程,资助资金已经由省体彩中心转账至中国扶贫基金会,近期,第一批救助资金将由基金会转账至学校向受助学生发放。

“中国体育彩票·新长城”助学基金发放仪式预计于12月17日前后在许昌学院举行,为了让更多的社会公众了解这一公益项目,体现活动的公开、公平、公正,省体彩中心现面向社会征集爱心人士,现场见证助学基金的发放,并免费获得当期追加投注“超级大乐透”彩票5注。凡年满18周岁者均可报名参加,20个名额报满为止。报名热线:0374-3170751。

三年出资64万元 160个优秀贫困生家庭受益

据了解,“中国体育彩票·新长城”助学项目于2005年起由国家体育总局体育彩票管理中心发起,与中国扶贫基金会合作开展。河南体彩中心于2013年加入该项目,已经于2013年和2014年,分别向信阳师范学院、河南师范大学的共计100名新入学优秀贫困大学生进行了合计40万元的资助,加上今年60名贫困大学生的24万元,该公益项目已经累计资助学生160名,资助金额达到64万元,有效减轻了贫困学生及其家庭的经济负担。(体彩)

超级大乐透
SUPER LOTTO

买彩票 就买超级大乐透

体彩超级大乐透中国彩票大奖领导者

本期奖池 **20.31亿元**

体彩超级大乐透 每周一、三、六开奖

乐透不止 畅享其中

赢在体彩

中国体育彩票 国家公益彩票